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Прием заявлений в общеобразовательные организации Ломоносовского района:
 
· Заявления в первые- одиннадцатые  классы образовательных организаций на текущий учебный год принимаются в течении всего года на свободные места.
· Заявления в первые классы общеобразовательных организаций на будущий учебный год принимаются в период с 01 апреля 2025 года по 05 сентября 2025 года
1 этап: с 01.04.2025 по 30.06.2025

На этом этапе в общеобразовательную организацию зачисляются:
 
· в первую очередь дети, имеющие внеочередное право, первоочередное право или преимущественное право в соответствии с федеральным законодательством;
· во вторую очередь остальные дети, проживающие на закрепленной территории.
· 2 этап: с 06.07.2025 по 05.09.2025
 
· Подача заявлений гражданами, дети которых не проживают на закрепленной территории
· Закрепленная территория – территория района, за которой закреплена общеобразовательная организация в соответствии с распоряжением № 8-р/25 от 17.01.2025

Подача заявлений родителями может осуществляться следующими способами:
	Единый портал государственных услуг
	http://www.gosuslugi.ru

	портал «Современное образование Ленинградской области»
	http://obr.lenreg.ru

	В МФЦ 
	· http://www.mfc47.ru



· В образовательной организации

· Для подачи заявления любым из вышеперечисленных способов понадобятся следующие документы: 
· оригинал документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), или оригинал документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации;
· оригинал свидетельство о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя;
· свидетельство о рождении брата и (или) сестры (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этого ребенка, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребенка), которые обучаются в данной образовательной организации
· документ, подтверждающий установление опеки или попечительства (при необходимости);
· документ о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории);
· документы, подтверждающие право внеочередного, первоочередного или преимущественного приема;
· рекомендация психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии, является основанием для зачисления на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе);
· разрешение о приеме в первый класс общеобразовательной организации ребенка до достижения им возраста шести лет и шести месяцев или после достижения им возраста восьми лет.

